

બનાસડેરીએ ખેડૂતોને એક હાથમાં લાડવો આપ્યો, બીજા હાથમાંથી લઈ લીધો

ગાય-ભેસના દૂધના ૧ કિલો ફેટે રૂપિયા ૫૦નો ઘટાડો કરતા પડતા ઉપર પાટુ : દાણના ભાવમાં રૂપિયા ૪૦નો મામુલી ઘટાડો થતા ખેડૂતોમાં રોષ

પાલનપુર, તા. ૮ મુકાતા હોય છે. જેમાં બનાસડેરીએ તા. ૧-૧-૨૦૧૮ થી અમલી બને તે રીતે ગાય-ભેસના તંગી પડી રહી છે. આવા કપરા સમયે બનાસડેરીએ દૂધના ૧ કિલો ફેટે રૂપિયા ૫૦નો ઘટાડો કર્યો છે. જ્યારે સામે દાણના ભાવમાં ૩.૪૦નો ઘટાડો થતાં ખેડૂતોમાં ખાતર માટે ભૂમ ઉઠવા

દૂધના ભાવમાં થયેલો ઘટાડો (૧કિલો ફેટે)			
પશુ	ફેટ	જૂનોભાવ	નવોભાવ
ભેસ	૬	૬૬૫	૬૧૫
ભેસ	૫થી ૫.૮	૫૮૫	૫૪૫
ગાય	૩	૨૮૩	૨૭૦

મંડળીને વર્ષના અંતે લાભ થશે : ભિખિન પટેલ
ગાય-ભેસના દૂધમાં ખેડૂતના ભાવમાં પ્રતિ કિલો ફેટે રૂપિયા ૫૦નો ઘટાડો કરવામાં આવ્યો છે. મંડળીના ભાવમાં કોઈ ઘટાડો કરવામાં આવ્યો નથી. તેમને તો સંઘ દ્વારા રૂપિયા ૬૦ અને ૬૬૫ લેખે જ ચુકવણું કરવામાં આવશે. જેથી વર્ષના અંતે ફાયદો થશે.

ખેડૂતો મુશ્કેલીમાં મુકાશે : ધનજીભાઈ ગઢવી
શિયાળામાં ઘાસચારાની તંગી પડી રહી છે. ઉપરથી દૂધના ભાવમાં ઘટાડો કરતા પશુ પાલકોને મુશ્કેલીઓ પડશે.

બનાસકાંઠાના મોટા ભાગના લોકો પશુપાલન અને ખેતીના વ્યવસાય સાથે સંકલાયેલા છે. જેઓ પોતાના પશુઓનું દૂધ ગામની મંડળીમાં ભરાવી દર ૧૫ દિવસે પગાર મેળવે છે. અને પરિવારનું ગુજરાન ચલાવે છે. જોકે, બનાસડેરીના નિયામક મંડળ દ્વારા અવાર નવાર દૂધના ભાવમાં ઘટાડો કરવામાં આવતા ખેડૂતો મુશ્કેલીમાં



થરાદ તાલુકા પંચાયતમાં ખેડૂતોએ હોબાળો મચાવ્યો
થરાદમાં જુલાઈ માસમાં થયેલ પાક ધોવાણ અને જમીન નિસ્ફળતા પ્રશ્નને લઈને ખેડૂતોએ તાલુકા પંચાયત કચેરી ખાતે હોબાળો મચાવ્યો હતો. થરાદ તાલુકાના અલગ અલગ ગામડાઓના ખેડૂતોએ તાલુકા પંચાયતમાં આવીને હોબાળો મચાવ્યો હતો.

ભારત વિકાસ પરિષદ ઉત્તર પ્રાંત ગુજરાત આયોજિત લગ્નગીત સ્પર્ધામાં ડીસા શાખા પ્રથમ

ડીસા, તા. ૮ આયોજન થયું. લગ્નગીતોની રજૂઆતથી ખૂબ જ પ્રભાવિત થયા હતા. અહીં ૧૩ જેટલી શાખાઓની બહેનોએ પોતાની કૃતિઓ રજૂ કરીને



સોળ સંસ્કારોનું મહત્વ પુનઃ પ્રસ્થાપિત કરવાના શુભ આશયથી ભારત વિકાસ પરિષદ દ્વારા જીવનના અગ્રતાના સંસ્કાર વિવાહ સંસ્કારનું જનશય તે માટે લગ્ન પ્રસંગે ગવાતા લગ્નગીતો, બાળકોના સારા ઉછેર માટે ગવાતા બાળ ગીતો જેવી સ્પર્ધાઓનું આયોજન કરે છે. શણગારેલા બળદ જોડેલાં ગાડાં, શરણાર્થીઓના શુર અને હોવાના ધબુકે મંડપ સ્થાન સુધી લાવવાની વ્યવસ્થા કરી હતી. માયરામાં લગ્ન પ્રસંગને અનુરૂપ થીમ-સુંદર રંગોળી દ્વારા રજૂ કરીને મહેમાનોને આવકાર્યા હતા. વડનગરના સમાજ સેવક સોમાભાઈ દામોદરદાસ મોદી તથા ઊંજાના દાનવીરોને સત્કાર્યા. નાસીકથી લગ્નગીતોનો માહોલ જોવા આવેલા મંગલાજી

રદ થશે
● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ અંગે વધુ કડક વલણ અપનાવ્યું છે. જ્યારે ફી નિયમનનો યોગ્ય અમલ થાય તે માટે શાળા સંચાલકોને પણ જરૂરી મુદ્દે અમલ કરવા માટે તાકીદ કરી છે. આજે શહેરની સે-૭ શાળા ખાતે યોજાયેલી બેઠકમાં ફી વધારાની દરખાસ્ત કરી હોય તેવી શાળાના સંચાલકો પણ હાજર રહ્યા હતા. જિલ્લાની ૪૦ જેટલી શાળાના સંચાલકો પૈકી ૨૪ શાળાએ ફી વધારાની દરખાસ્ત

ખેડબ્રહ્મા તાલુકામાં યુરીયા ખાતરની બુમ તાલુકા સંઘમાં યુરીયા ખાતર આવતા ખેડૂતોની લાઈન લાગી

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૮ ખેડબ્રહ્મા તાલુકામાં ૨વી સીઝન માટે યુરીયા ખાતરની ખેંચ થતાં ખેડૂતોમાં ખાતર માટે ભૂમ ઉઠવા



પામી છે. ખેડૂતો બજારમાં દુકાને દુકાને ભટકી રહ્યા છે. ખેડૂતને એક થેલી યુરીયા ખાતર પણ મળતુ નથી. ૨વીપાક માટે જરૂરીયાત મુજબ યુરીયા ખાતર ન મળતા ખેડૂતોમાં રોષ જોવા મળે છે. છેલ્લા થોડા સમયથી તાલુકામાં યુરીયા ખાતર અટક્ય થઈ

સેવાઈ રહી છે. ખેડબ્રહ્મા સંઘમાં સોમવારે બે ગાડી ખાતર આવ્યું હોવાની સમાચારથી વહેલી સવારથી ખાતર માટે ખેડૂતોની લાઈન લાગી હતી. આ લાંબી લાઈનમાં મહીલાઓ પણ જોવા મળતી હતી. આ વર્ષે ચોમાસુ સાડુ જવાથી ૨વીપાકોનું વાવેતર વધવા પામ્યું છે

આ અંગે ગુજકોમાસોલના સાબરકાંઠા જિલ્લાના લાયઝન અધિકારી દિનેશભાઈ પટેલના જણાવ્યા અનુસાર ૨વીપાકના વાવેતરમાં થયેલ વધારો અને હજીરા ખાતેનો કિલકો યુરીયાનો એક પ્લાન્ટમાં રીપેરીંગ ચાલતુ હોવાથી યુરીયા ખાતરની ખેંચ ઉઠ્ભવી છે.



તલોદ ખાતે મહિલા સંમેલન યોજાયું
ગુજરાત રાજ્ય મહિલા આયોગ દ્વારા નારી અદાલત અંતર્ગત મહિલા સંમેલન તલોદ પાલિકાના હોલમાં ધામધૂમથી યોજાયું. જેમાં ઘણીજ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત મહિલાઓને નિતાબેન બારોટે શક્તીકરણ અને સલામતી માટે તૈયાર રહેવા અને મહિલાના માન-સન્માન માટે આગળ આવવા જણાવ્યું હતું. વધુમાં પુત્રી, સ્ત્રી અને માતા તથા સાસુના હોલમાં નારી દેશ અને દુનિયાભરમાં મહત્વનું સ્થાન હોવાનું પણ ચર્ચાયું હતું. મહિલા સંમેલનમાં મહિલાઓને થતા અત્યાચાર અને જન્મથી માંડી અભ્યાસ અને નોકરી વંધામાં કે સમાજમાં આજે પણ કેટલાય લોકો ભેદભાવ અને શંકાભલ હોવાનું પણ જણાવ્યું હતું. પુત્ર કરતા પણ વધુ યોગદાન આપનાર સ્ત્રીઓનું સ્થાન હરહંમેશા મોભાદાર હોવાનું હાજર વક્તાઓએ જણાવ્યું હતું અને મહિલાના યોગદાન પાછળ સમાજ, રાષ્ટ્ર અને દુનિયાભરમાં પ્રસિદ્ધિ મહાપુરુષોએ મેળવી છે.

રાજ્યમાં ૧૪૨૩ ગ્રામ પંચાયતોની ચૂંટણી જાહેર

યોથી ફેબ્રુઆરીના દિવસે મતદાન થશે : છઠ્ઠી ફેબ્રુઆરીએ મતગણતરી થશે : રાજ્ય ચૂંટણી પંચ દ્વારા કાર્યક્રમ બહેર

અમદાવાદ, તા. ૮ મુદત પુરી થતી હોય તેમજ વિભાજનવાળી અંદાજિત ૧૪૨૩ ગ્રામ પંચાયતોની ચૂંટણી માટેનો કાર્યક્રમ આજે જાહેર કરવામાં આવ્યો હતો. આની સાથે જ રાજકીય પક્ષોમાં ફરી એકવાર ઉત્સુકતા વધી ગઈ છે. ગ્રામ પંચાયતની ચૂંટણી હેઠળના વિસ્તારોમાં ૮મી જાન્યુઆરીથી જ આદર્શ ચૂંટણી આચારસંહિતા અમલી કરી દેવામાં આવી છે. ગ્રામ પંચાયતોમાં સરપંચ તથા સભ્યોની

મોજ કરશે
● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ વ્યય થઈ રહ્યો હોવાનું ચિત્ર સ્પષ્ટ થઈ રહ્યું છે. કોર્પોરેટરોને તાલીમના નામે મોટા શહેરોમાં લટાર મારવાની આદત પડી ગઈ હોય તેવો પણ આકોશ પ્રબળ બન્યો છે. અગાઉ નગરસેવકો ગોવા અને બેંગલોરમાં હવાફેર કરી આવ્યા હતા. આજે મળેલી કોર્પોરેશનની સ્થાયી સમિતિની બેઠકમાં દિલ્હીમાં એક દિવસના તાલીમ કાર્યક્રમને મંજૂરી આપવામાં આવી હતી. ત્યારે હવે દિલ્હી ખાતે એક દિવસીય તાલીમના નામે નૈનિતાલ અને ઉત્તરાખંડમાં મજા માંણવા જઈ રહ્યા હોવાનું પણ ધ્યાને આવ્યું છે. જો કે ૩૨ પેકી કેટલા કોર્પોરેટરો આ દુરમાં સામેલ થશે તે હજુ નક્કી નથી પરંતુ કોર્પોરેશનના બે કમચારીઓનો પણ સમાવેશ કરવામાં આવશે.

કમિશનરને રજૂઆત
● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ બની રહ્યો છે. ત્યારે આર ચૂંટણી યોજાશે. સાથે સાથે જે ગ્રામ પંચાયતોની મુદત પુરી થવામાં એક વર્ષ કરતા વધુ સમય બાકી હોય તેમાં પ્રસંગોપાત ખાલી પડેલી બેઠકોની પેટા ચૂંટણી પણ યોજાશે. મધ્યસત્ર ચૂંટણીવાળી ગ્રામ પંચાયતોની ચૂંટણી પણ યોજાશે. ગ્રામ પંચાયતની ચૂંટણીના જાહેરનામમાં બહાર પાડવામાં આવનાર છે. ગ્રામ પંચાયતોની ચૂંટણી માટે ચોથી ફેબ્રુઆરીએ મતદાન યોજાશે જ્યારે મતગણતરીની તારીખ છઠ્ઠી ફેબ્રુઆરી રાખવામાં આવી છે. રાજ્ય ટી ઓ કચેરીમા સ્ટાફના અભાવે વહીવટી કામગીરી પર વિપરિત અસર પડવાની સાથે અનેકવિધ પ્રશ્નો ઉઠવા પામ્યા છે. જ્યારે આ સ્થિતિને નિવારવા માટે સહાયક પ્રાદેશિક વાહન વ્યવહાર અધિકારીએ વિભાગના કમિશનરને સ્ટાફની નિમણૂક માટે રજૂઆત કરવા અરજી કરી છે. જેમાં આર ટી ઓ અધિકારીએ ૨૪ સ્પેક્ટર સહીત ત્રણ સિનિયર અને ૨ જૂનિયર કલાર્કને નિમણૂક આપવા માટે પણ રજૂઆતમાં જણાવ્યા છે.

ભાજપ શાસિત પાલનપુર પાલિકાનું વધુ એક કોભાંડ

જવાબદારો સામે પોલીસ ફરિયાદ કરવા કલેક્ટરને કરાઈ રજૂઆત

પાલનપુર, તા. ૮ ભાજપ શાસિત પાલનપુર નગરપાલિકામાં વધુ એક કોભાંડ બહાર આવ્યું છે. શહેરના જુના લક્ષ્મીપુરાથી શાંતિનિકેતન સોસાયટી સુધીના સી.સી.રોડમાં રૂ. ૬૮.૯૯ લાખની ગેરરીતિ આચરાર્થી હોવાના આક્ષેપો સાથે પાલિકાના જવાબદારો સામે પોલીસ ફરિયાદ કરવાની લેખિત રજૂઆત પાલિકાના વિપક્ષના નેતાએ કરતા ચકચાર મચી જવા પામી છે.

વિવાદોની પર્યાય બનેલી ભાજપ શાસિત પાલનપુર નગરપાલિકા વધુ એક વખત અખબારોની સુરખિયા બટોરી રહી છે. પાલનપુર પાલિકાના વિપક્ષના નેતા અમૃત જોશીએ જિલ્લા કલેક્ટરને કરેલી લેખિત રજૂઆત મુજબ, શહેરના જુના લક્ષ્મીપુરાથી શાંતિનિકેતન સોસાયટી સુધીનો સી.સી.રોડ મંજૂર થયો હતો. જેની એસ્ટીમેન્ટની રકમ રૂ. ૮૧,૪૨,૪૬૩ હતી. ઉક્ત રોડના કોન્ટ્રાક્ટર તથા પેમેન્ટની ચૂકવણીની નોંધમાં સહી કરનાર એન્જિનિયર, ચીફ ઓફિસર, બાંધકામ સમિતિના ચેરમેન, પ્રમુખ-ઉપ પ્રમુખ અને શાર્પ ઈન્જાઓનના મેળાપીપણાથી ભોગસ બિલ બનાવી રૂ. ૯૧,૮૩,૩૪૬ નું બિલ બનાવ્યું હતું. જેમાં રૂ. ૬૮,૯૯,૨૦૧૮૪ નું કોભાંડ આચરવામાં આવ્યું છે.

આ રોડની કામગીરી દરમિયાન, વારસાટી પાણીની પાઈપ લાઈન, મેઈન હોલ ચેમ્બર, મેટલિંગ અને સી.સી.રોડની કામગીરીમાં ખોટું માપ અને ખોટો ભાવ ભરી મસમોટું કોભાંડ આચરવાનું હોવાનું જણાવી વિપક્ષના નેતાએ જવાબદારો સામે ફોજદારી પગલાં ભરવાની માંગ કરતા ગેરરીતિ આચરનારોમાં ફફડાટ વ્યાપી જવા પામ્યો છે.

થરાદ ચાર રસ્તાથી દૂધ સિત કેન્દ્ર સુધીનો રોડ ફોરલાઈન બનાવવા રજૂઆત કરાઈ

થરાદ નાયબ કાર્યપાલ ઈજનેર રાષ્ટ્રીય ધોરી માર્ગ વિભાગના અધિકારીને લેખિત રજૂઆત કરીને જણાવવામાં આવ્યું કે થરાદ ચાર રસ્તાથી દૂધસિત કેન્દ્ર સુધીનો રોડ ફોરલાઈન કરવામાં આવે તો ટ્રાફિકની સમસ્યા પણ દૂર થાય અને આટલા આ રસ્તામાં મોટા ભાગની હોસ્પિટલો અને બેંકો આ રસ્તા પર હોવાથી લોકોને ટ્રાફિકની સમસ્યા થાય છે.

આ અંગે થરાદના જાગૃત નગરિક તરીકે જયપ્રકાશભાઈ જોષીએ થરાદ નાયબ કાર્યપાલ ઈજનેર રાષ્ટ્રીય ધોરીમાર્ગ વિભાગ કચેરીએ જઈ ઈજનેરને લેખિત રજૂઆત કરી હતી.



અમદાવાદમાં મહિલા સંમેલન યોજાયું

